

“修不完”的水科路”引起强烈反响 《中国之声》《羊城晚报》等官博转发本报报道 昨天下午记者再探现场 “修不完”的水科路又动工了

96678

郑州晚报热线群: 27255753

www.izzwb.com

上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费



水科路西段,工程车辆正在忙碌。



昨日下午,工人正在水科路东段路边施工。

昨日,本报《竣工遥遥无期的水科路,你又出名了》报道,引来众多网友跟帖,多家媒体官博转发本报报道。

昨天下午,记者再次来到水科路,发现又动工了。 郑州晚报记者 周雨立/摄

网友:挖挖填填,再挖挖填填,我光看看都烦了

昨天,本报在封面和A02版报道了水科路竣工遥遥无期的新闻。本报官方微博刊发这篇报道后,迅速成为热门话题。

@LiJoel:想不到这已经是第四个年头了,挖挖填填,再挖挖填填,我光看看都烦了,别说工人们了。话说,想想路两头的文化路、

花园路这路况,就算通了又如何?

@河水洋洋:希望真的能解决,而不是说说而已。

@小狮孜:每次带外地同学逛学校,人家总会问,你们这学校地方够偏的,路破成这样了,也没人管……我能说这才刚过三环嘛!

几辆工程车正在忙碌着

昨日下午,记者来到水科路,东半段路面主体工程已经完工,工人们正在路边用电钻破路面,准备铺设快车道与人行道之间的水泥隔离墩。

一名施工人员说,他们近期一直在进行加班加点施工,希望能够尽快完工,但具体什么时候完工,他也说不清。

沿着水科路继续向西,还未到华北水利水

电大学北门,路中间堆有很多渣土,一直到渠东路。

几辆工程车正在忙碌着,运走路中间的渣土。一名施工人员称,水科路最难的地下管网工程已经全部完工,剩下的就是路面施工,估计国庆节可以完工。

这名不愿透露姓名的施工人员说,他看到了晚报的报道,估计这个夏天还会有很多次大

@餐饮业一日一微:说的是华北水利北边那条路吗?那一年,我念大二,如今毕业2年,住沙门。去打球每次都经过这条路,叹了口气!!(别修了)

《羊城晚报》转发时用了“一公里长马路4年未修完 网友写‘诗’调侃”的标题。

雨,会影响施工,尤其是靠近渠东路的西段,还会有报纸上出现的泥泞路面。

在水科路上一个小区内居住的詹老师告诉记者,每次上下班回家,路面坑坑洼洼,尤其是夜晚,十分不方便。一到下雨天,几乎没法出行。

詹老师早就盼着路面修好,他希望施工方不再拖拉、食言,能够在国庆节前修好水科路,别让门前的这条路再出名了。

几十米长围墙凌晨被推倒 水泥墩、西瓜皮“霸占”人行道 闹心呐!

水泥墩遍地都是、西瓜皮蚊蝇乱舞。昨日上午,在东风路与文化路口西北角的人行道上,过路的不少市民看到了这样的一幕直摇头,并产生疑惑,怎么没人处理一下呢?

郑州晚报记者 石闯 实习生 程丹

水泥墩阻塞了人行通道

“这么多水泥墩子堆积在人行道上,不仅看了很闹心,也影响行人通行。”昨日上午,在东风路与文化路交叉口西北角的人行道上,张先生指着众多水泥墩很无奈。

记者在现场看到,紧邻人行道的是财大的家属楼,两者之间有一道围墙。而几十米长的人行道上散落了许多水泥墩、小碎块、西瓜皮、塑料纸等,稍一走近,蚊蝇乱飞,气味难闻。由于附近恰巧有一个公交站牌,不少市民在经过时都是小心翼翼地,担心被绊倒。

而家属楼一楼正对人行道的是一排门面房,不过均已关门。围墙上有许多同样大小的钢筋方孔痕迹,只是周围并没有钢筋踪影,“原来这里是一米多高的铁栅栏,现在却啥都没了。”

围墙凌晨被推倒,破坏者身份不明

好好的人行道上,怎么会出现了这么多水泥墩、小碎块呢?

据财大家属院的茅先生介绍,临街的居民楼一楼之前是一排门面房,开了多家饭店,居民投诉扰民后,去年冬天,这些饭店被取缔了。然后,有关部门在居民楼一楼的门面房和人行道之间建设了一道围墙,下面用水泥建设,上面用了铁栅栏,以此作为阻挡。

茅先生说,7月11日早晨,他上班时突然发现居民楼外面的人行道上堆满了水泥墩、小碎块,原先的一排铁栅栏却不见了。他调取了监控录像发现,一伙人在当日0点半左右,将围墙推倒后,把铁栅栏全部拉走了。“夜黑,看不清人脸。”他们随后报警。

“派出所已经接到报警,目前正在进行调查。”昨日上午,记者联系了东风路派出所,一位民警说。

家属院所属的街道办事处工作人员也表示,将清理水泥墩等障碍物。

线索提供 刘先生(稿费30元)



豪客来®
Houcaller. Steak

中国驰名商标
China Famous Trademark

Since 1993

7月17日-19日

西式套餐 **7.5折**

(不与其他优惠同时进行)

OPEN 第259家—锦艺城餐厅
7月17日开业

牛排套餐 38-69元

地址: 中原区桐柏路西棉纺西路北锦艺城 0371-55019889

红茶免费续杯 水果沙拉无限量自选